Obsi3aTeibHasi KOHTPoJbHas padoTa Nel. MousekyasipHas ¢pusuka. Bapuanr 1

OaIuIBI

1. Kakoit OykBoii 0003HaYaeTCsl U B YEM M3MEPSETCS BHYTPEHHSISI DHEPrus? 1
2. Harmcars ¢opMyiy ypaBHEHHS COCTOSIHHS HWicalbHOro Taza MenneneeBa — Kiaid- 1
MepoHa C YKa3aHWEM Ha3BaHWl BCEX BEJMYUH, BXOJSIIMX B POpMYITy.

3. Onpenenure MOJISIPHYIO Maccy M Maccy MoOJeKyibl yriekucioro raza CO,. 2

4. B cranpHO# KacTprosiie mMaccoit m; = 0,5 Kkr HaxoauTcss BoJia Maccoit m, = 1,6 kT.
Onpenenurs KOJMYECTBO TEIUIOTHI, KOTOPOE HAI0 3aTpaTHTh, YTOOBI BOJY BMECTE C
KacTproJiel Harpetb oT Temneparypbl t; = 20 °C mo temneparypsl t, = 80 °C. 3
VY aenapHble TEINIOEMKOCTH CTaad M BoAbL C; = 460 JIx/(xr-°C); ¢, = 4200
JIx/(kr-°C).

5. TeroBas mammHa moJrydaeT 3a MK KoJmdecTBO TetwioTel Q1 = 480 [Ix. Ompene- 3
Jaute paboTy, coBepiiaeMyro mamuHo 3a ki, eciau KITJ[ mammssr 1 = 20%.

Oo0si3aTesibHasi KOHTPoJbHas padoTra Nel. MosexkyaspHas ¢pusuka. Bapuant 2 Oasubl
1. Kakoii OykBo#1 0603HauaeTcst U B 4éM mmepsiercs: pabora? 1
2. Harmcars ¢opMmyiy mepBOro 3akoHa TEPMOJWHAMHKU C yKa3aHHEM HA3BaHUM BCEX 1

BEJIMYWH, BXOJSIINX B QOPMYIIBL

3. Onpeenure MOJISIPHYIO Maccy M Maccy MoOJIeKysbl Boasl H,O. 2

4. B TepMoce cMmeraim Boay Maccoit My = 1 kr npu Temneparype t; = 51 °C u Bogy m, 3
= 2 xr npu Temneparype t, = 30 °C. Onpenenure Temmneparypy CMeECH.

5. Onpenenure KIIJ| TeroBo#t mammHbl, €CiM 3a MK MaIlMHA TOJIyd4aeT OT Harpe-
Batessi koJmdecTBo TemioThl Q=100 J[>)k ¥ OTHAeT XOJOIWIHHUKY KOJIMYECTBO 3
termioTel Q,= 60 JIx.

Oo0s3aTesibHasi KOHTPoOJIbHasA padoTta Nel. Moaekyasipuasi pusuka. Bapuanr 3 OasuTbI
1. Kakoit 6ykBo#t 0003HauaeTCst U B YEM M3MEPAETCS KOJINUECTBO TETUIOTHI? 1
2. Hammcare ¢opMyny s BBIYUCICHUS KOJMYECTBA TEIUIOTHl MPH HATPEBAHUM 1

(oxTaKmeHnH) C yKa3aHWeM Ha3BaHWM BCEX BEJIMUMH, BXOJSIIMX B (GOPMYJIBL.

3. Onpenenure MOJISIPHYIO Maccy ¥ Maccy MOJEKYJbl a30THOM KuciIoTel HNOs;. 2

4. 1ns nmpurotoBieHuss BaHHbI eMKOCThIO V = 200 11 cMemianu XoJIOAHYI0 BOJY MPU
temrieparype t; = 10 °C ¢ ropsiueii Bojoi mpu Temneparype t, = 60 °C. Onpenenmre 3
00’bEM XOJIOTHOW BOJIBI, €CJIM B BaHHE YCTaHOBWIAch Temmeparypa Bojbl t = 40 °C.
[loTepsiMu sHeprun mpeHeOpeyb.

5. B Oammone BMecTMMOCTRIO V = 5 11 HaXOOWICS WICAIbHBIN OHOATOMHBIN ra3 MO
nasnenreM P; = 100 klla. Ompenenure KOIMIECTBO TEIUIOTHI, KOTOPOE COOOIIMIH 3
ra3y, €CJId JIaBJiecHue B Oa/utoHe BO3poctio B o = 3,4 pasa.

Oo0s3aTesibHasi KOHTPoOJIbHasA padoTta Nel. Moaekyasipuasi ¢pusuka. Bapuant 4 OasuTbI
1. Kakumu OykBamu 0003Ha4yaeTcsi U B YEM M3MEPSETCS TeMmIeparypa? 1
2. Hammcate Qopmyny 17 BBUHCICHHS KOJIWYECTBA TEIUIOThI, HEOOXOJAMMOTO IS

IUTABJICHUS] TBEPIOrO TeJsa, HAXOMSIIErocs NpU TeMmIleparype IUIaBJeHWsI  C yKasza- 1
HAEM Ha3BaHUN BCEX BEJIMYHH, BXOISAIINX B (DOPMYIIBL

3. Omnpenenire MOJISIPHYIO MacCy M MacCy MOJISKYJbl aMmuaka NHs. 2

4. Kakoe KOJMYECTBO TEIUIOTHI HAJI0 Mepeaarh 0JoBY Maccoil m = 120 r, B3aTomy mpu
temreparype t= 32 °C, 4ToOBI MOJHOCTHIO PACIUIaBUTh €ro. Y elbHas TeIUI0eM- 3
kocTh ojioBa C = 250 Jx/(kr-°C), Temneparypa miaBienus osioBa tn =232 °C,
yaenbpHas TerwioTa miaBjaeHus oJsioBa A = 60,3 k/[x/kr.

5. UneanpHOMy OJHOATOMHOMY Ta3y mpu mocTossHHOM nasinennu P = 0,1 Mlla mepe-
nam koymdectBo TemwioTel Q = 1 kxJIx. Onpenenure m3MeHeHHe 00beMa raza u Ko- 3

HEUHYI0O BHYTPEHHIOIO DHEPTHIO Ta3a, €ClM er0 HavdalbHas BHYTpeHHss sHeprust U,
= 0,2 xJIx.




